CONFRATERNIZAÇÃO

Confraternizar é a melhor maneira de iniciar ou de encerrar um ciclo. É um momento de interação e compartilhamento, onde colaboradores se reúnem para celebrar, desfrutar da companhia uns dos outros e fortalecer os vínculos existentes, promovendo descontração em um momento importante para a empresa ou para qualquer pessoa. 
Com infraestrutura completa, na Serra dos Cocais é possível realizar a confraternização em áreas integradas à natureza com inúmeras possibilidades para os fornecedores parceiros executarem com maestria os serviços de alimentação e de bebidas; além disso a Serra dos Cocais disponibiliza a sua chopeira exclusiva para os eventos com bebidas alcoólicas.


REUNIÕES

Na Serra dos Cocais é possível realizar reuniões em ambientes diferentes dos convencionais. Esses tipos de ambientes são ideais para diversos tipos de reuniões, como: encontros de negócios, apresentações, treinamentos, workshops e outros. Ao fornecer um espaço ideal, a produtividade e o engajamento dos participantes se maximizam. 
O Espaço Jatobá atende esses critérios com sala climatizada equipada com cortinas blackout, área para coffee break e vista panorâmica para o lago e para a mata nativa. Para os momentos de almoço, jantar e/ou happy hour, a Serra dos Cocais oferece o Espaço da Raposa ou o Casarão Colonial (de acordo com o número de convidados). Os dois locais contam com toda beleza natural, além de fornecer o conforto necessário para que os presentes se sintam totalmente à vontade.


LANÇAMENTOS & FEIRAS

Que tal criar um evento diferenciado para lançar ou divulgar a sua marca ou produto? O sucesso de um produto está diretamente ligado ao lançamento e divulgação do mesmo. E a escolha do local para sediar esse tipo de evento é essencial para causar uma boa impressão. E seja para lançamentos, divulgações e/ou feiras, a Serra dos Cocais é o local perfeito. 
Além do fácil acesso por vias totalmente asfaltadas e de localização geográfica privilegiada, o local dispõe de amplo estacionamento interno, áreas verdes (belas paisagens naturais e mata nativa) e possibilidades de configuração para adequar a qualquer tipo de evento.
