ANIVERSÁRIO E DEBUTANTES
Com arquitetura única, a comemoração do seu aniversário se torna um verdadeiro espetáculo na Serra dos Cocais. Uma festa de aniversário tradicional ou de debutante, pode ser sofisticada, badalada ou elegante e na Serra dos Cocais, todas elas são de tirar o fôlego! 
Datas especiais não devem “passar em branco”, reúna a família e os amigos para partilhar emoções e comemorar momentos incríveis no lugar mais charmoso e exclusivo. 
A Serra dos Cocais oferece inúmeras opções de locação do espaço tanto para eventos diurnos quanto para eventos noturnos.

FORMATURA
Comemorar a formatura de nível escolar é algo especial e repleto de significados. É a concretização de anos de dedicação, esforço e perseverança, e marca o fim de uma importante etapa acadêmica. A Serra dos Cocais possui a estrutura perfeita para realizar tudo aquilo que os formandos imaginam para esse momento. 
O Espaço da Raposa tem capacidade de até 400 pessoas sentadas e possibilidade de ampliação com cobertura externa. 

BODAS
Celebrar o amor nunca é demais! Comemorar as bodas é uma oportunidade para renovar os votos matrimoniais, reafirmando o compromisso mútuo e o amor que continua a crescer ao longo dos anos. 
É o momento perfeito para relembrar as experiências vividas, desde os momentos mais simples até os desafios superados. Na Serra dos Cocais, essa linda comemoração encontra o cenário perfeito em ambientes de arrancar suspiros, rodeado de mata nativa e de muito amor espalhado pelo ar. 

BATIZADO
Comemorar o batizado é um momento de grande significado e espiritualidade. É a oportunidade para lembrar a importância da espiritualidade em nossas vidas e renovar o compromisso de viver de acordo com os ensinamentos religiosos. A Serra dos Cocais proporciona inúmeras opções para essa comemoração. O amplo gramado pode ser utilizado para área da recreação e para inserir os brinquedos para as crianças. 



ENCONTROS PARA GRUPOS
Seja para trocar experiências, encontrar os amigos, conhecer as novidades da atualidade ou mesmo apreciar bons momentos, a Serra dos Cocais é o local ideal para eventos e encontros de diferentes categorias: carros esportivos, carros antigos, motos, motorhomes e outros. 
São encontros que destacam a multiplicidade cultural e as belezas naturais do campo. Todos esses possuem um detalhe em comum: reúnem apaixonados pelo tema.

SHOWS
A Serra dos Cocais oferece inúmeras possibilidades para a realização de shows e eventos de médio e grande porte. Amplo estacionamento interno, contato direto com a natureza, cenários incríveis e configuração dos ambientes de acordo com a necessidade, são somente algumas das exclusividades da Serra dos Cocais para possibilitar uma experiência totalmente única, agregando conforto e segurança em um mesmo local.  
